

Hodnocení diplomové práce

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Bc. Andrea Mokrenová

Název práce: Sociální péče o seniory ve zdravotnictví v kontextu naplňování potřeb jedince se zaměřením na komunikaci

Vedoucí práce: Mgr. Iva Junová, Ph.D.

Téma práce: Autorka si pro svoji diplomovou práci zvolila téma, které je zejména v posledních letech vysoce aktuální. Kvalita života seniorů je předmětem zájmu mnoha profesí a odborníků. Autorka k tématu přistoupila z pohledu svého studijního oboru a zaměřila se na sycení potřeb seniorů s akcentem na potřebu komunikace.

Zaměření práce: Práce je teoreticko-praktická, má nadstandardní rozsah 203 strany a je doplněna čtyřmi přílohami. Text je členěn do pěti hlavních kapitol. První dvě kapitoly se zabývají tématem změn způsobených stárnutím a specifiky sociální péče o seniory na geriatrickém oddělení. Třetí kapitola popisuje jednotlivé životní potřeby seniorů a čtvrtá kapitola rekapituluje specifika komunikace se seniory. Poslední kapitola prezentuje empirické šetření.

Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá požadavkům.

Použitá literatura a citace v textu: aktuální. Bibliografické citace i způsob odkazování na zdroje jsou v souladu s citační normou ISO 690.

Formální stránka práce: odpovídá požadavkům.

Praktická část: Praktická část je zpracovaná v kombinovaném designu. Byly provedeny rozhovory s pečujícími pracovníky a následně dotazníky, kde byli respondenty senioři. Praktická část práce je provedena velice pečlivě, podrobně a v nebývalém rozsahu (134 stran!). Autorka pracovala v souladu s doporučenými metodologickými postupy. Pro ověření hypotéz použila statistické testování. Výsledky jsou podrobně a přehledně prezentovány, komentovány a diskutovány.

Úroveň práce a její přínos: Diplomová práce Bc. Andrey Mokrenové je v mnoha ohledech mimořádná. Převyšuje běžný standard diplomových prací svým rozsahem i kvalitou

zpracování. Autorka věnovala tvorbě práce velké úsilí, jednotlivé kroky pečlivě promýšlela a k psaní přistupovala s pílí, pracovitostí a se značným vnitřním zaujetím pro téma. Postupovala tvořivě, systematicky, pečlivě, samostatně a prokázala, že dokáže dané téma kvalitně zpracovat teoreticky i prakticky. Výsledky diplomové práce mohou najít využití při zkvalitnění péče o seniory zejména v oblasti komunikace.

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

1. V čem může být sociální pedagogika užitečná při péči o nemocné seniory?
2. Jaká doporučení pro praxi by autorka navrhla na základě zjištěných poznatků?
3. Mohly být výsledky šetření ovlivněné situací vzniklou kvůli onemocnění covid-19?

Výsledné hodnocení:

Datum: 2. května 2021

.....
Podpis vedoucího práce